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「あかリモ」アプリ操作ガイド
住宅用照明器具

＊Bluetooth® のワードマークおよびロゴは登録商標であり、
  Bluetooth SIG, Inc. が所有権を有します。
  パナソニック株式会社は使用許諾の下でこれらのマーク
  およびロゴを使用しています。その他の商標および
  登録商標は、それぞれの所有者の商標および登録商標です。
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「あかリモ」アプリ操作ガイド
INDEX

はじめに
　「LINK STYLE LED」とは
　システム構成（例）
　グループ分け・シーンの編集（例）

　スマートフォン・タブレットの設定
　専用アプリケーションのダウンロード
　照明器具との初期設定

•本システムの特長

•各部のはたらき
•ご使用前の準備

シーン切替
•シーンを切り替える

個別調整
•個別にあかりを操作する

タイマー
•タイマーでシーンを切り替える

4
4
4
4
5
6
6
7

3
3
3

使い方

　点灯させる場合
　消灯させる場合
　音楽の再生/停止

　調光操作
　調光/調色操作

　おまかせタイマーの時刻設定
　おまかせタイマーのグループ設定
　シーンタイマーの時刻/シーン/繰り返し設定
　シーンタイマーの名称変更

8
8
8
8
9
10
11
11
12
13
14
15
16

設 定

　A. ［シーン名称］の変更　
　B . ［あかり設定］
　C. ［音楽設定］
　D. [シーンの初期化]

　
　E. ［画像］の変更　
　F. ［照明器具名称］の変更
　G. ［照明器具/制御機器の解除］

　
   H. [この端末の音楽]から選曲
　 I . [マイプレイリスト]の確認と編集
　J. [編集一覧]で編集
　K. ［ネットワーク情報］の確認
　L. ［ユーザーID］の変更
   M . ［暗証番号］の変更
　N. ［強制初期化］

•お好みのシーンをつくる

•グループを分けて使用する
•照明器具の設定内容を変更する

•照明器具/制御機器（コエリモ）を解除する
•照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する
•プレイリストを作成・編集する

•その他

•ヘルプ
•アプリ情報

17
18
19
19
19
20
21
22
23
23
23
24
25
26
27
29
32
32
32
33
34
34

ご使用上に関するお知らせ
•禁止事項
•注意事項

困ったときは
•Q&A
•通信ができない場合の対処

35
35
36

は
じ
め
に

使
い
方

設 
定

困
っ
た
と
き
は

＊各照明器具、リモコン、コエリモの取扱説明書も併せてご覧ください。
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ご使用上に関するお知らせ
禁止事項

注意事項
・通信距離（直線見通しで10m）は、照明器具の設置環境などにより短くなる場合があります。
・電子レンジ使用時に通信し難くなる場合があります。電子レンジを止めてから操作するか、電子レンジから離れた位置で操作
してください。
・使用環境などにより、本アプリと照明器具との通信に失敗するおそれがあります。その場合は、照明器具の電源を一度OFFして
30秒以上経過後、再度ONしてください。
・本アプリで照明器具の操作中に停電が発生した場合、書込みエラーが発生し、初期化される場合があります。
・シーリングライトに対して、壁スイッチ切替操作を行った場合、点灯状態の表示がすぐに本アプリ上に更新されない場合がありま
す。
・照明器具を取り外した場合や電源をOFFにしている場合は、本アプリに通信エラーが表示されます。
「照明器具の設定内容を変更する」で［照明器具の解除］を行うと通信エラー表示が出なくなります。
・通信できない照明器具があると、［タイマー設定］ができません。
「照明器具の設定内容を変更する」で［照明器具の解除］を行うか、照明器具の電源がOFFの場合はONにしてください。
・同じ照明器具を他のスマートフォン・タブレットでも使用している場合に［照明器具の解除］を行うと、他のスマートフォン・
タブレットでは接続が解除されず表示が残ったままとなります。他のスマートフォン・タブレットでも同様に［照明器具の解除］を
行ってください。また、再度使用する場合は、［照明器具の登録］を行ってください。
・Bluetooth®の特性上、1台の照明器具を同時に複数のスマートフォン・タブレットで操作することができません。使用するスマー
トフォン・タブレットが2台の場合は、2台以上の照明器具があれば、同時に使用できます。ただし、複数のスマートフォン・タブレッ
トを使用して同時に操作すると、操作のタイミングによって通信が中断したり、動作が不安定になり通信ができなくなる場合があ
ります。
・スマートフォン・タブレットや、リモコン・コエリモを同時に照明器具と通信する場合、動作が不安定になることがあります。
・照明器具を修理したり、LED電球を交換した場合など、照明器具の設定情報が失われることがあります。本アプリにて
再度設定しなおしてください。
・ユーザーIDと暗証番号は第三者に知られないよう、使用者間で共有してください。第三者に知られると不正使用のおそれがあります。
ユーザーIDが第三者のスマートフォン・タブレットと一致した場合は、意図せず第三者に照明器具を使用されるおそれがあります。
その場合は、ユーザーIDを変更してください。
・ユーザーIDと暗証番号を忘れた場合は、「その他」の［ネットワーク情報］で確認できます。
確認できない場合は、［強制初期化］を行ってください。
・本アプリを操作するスマートフォン・タブレットでワイヤレス音楽再生機器などの他のBluetooth®機器と接続していると、本ア
プリを起動および操作ができない場合があります。その場合は他のBluetooth®機器との接続を解除してから本アプリを起動お
よび操作してください。
・本アプリを操作するスマートフォン・タブレットで音楽再生中に、本アプリにて照明器具の登録やグループ分け、強制初期化、ユー
ザーIDの変更などの設定情報の更新を行うと、照明器具との通信ができなくなる場合があります。
・他のBluetooth®機器を動作させていると、照明器具の登録などができない場合があります。その場合は、他のBluetooth®機器
の電源をOFFにしてから操作を行ってください。
・本アプリを起動してから、操作可能になるまで数十秒かかる場合があります。
・スマートフォン・タブレットの機種によっては、文字ずれや画面ずれが発生したり、通信が安定しない場合があります。また、スマー
トフォン・タブレットの文字サイズを変更した場合、表示がくずれる場合があります。
・スマートフォン・タブレットのOSのバージョンを適宜更新してください。ウイルスや不正アクセスなどにより不具合が発生するおそれが
あります。
・本アプリのバージョンを予告なしに変更する場合があります。適宜更新して最新の状態にしてください。　　　　　　　　　　
また、事前に相応の期間をもってホームページなどへの告知により本アプリの配布を終了する場合があります。
・説明に使用している画像はイメージであり、お使いのAndroid、iOSのバージョンや「あかリモ」アプリのバージョンにより異なる
場合があります。

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

・本アプリで操作中や強制初期化中の照明器具の電源をOFFしないでください。書込みエラーが発生し、初期化されたり、故障ま
たは動作しなくなる場合があります。
・照明器具の登録中に本アプリをバックグラウンドにしたり、終了しないでください。また照明器具の電源をOFFにしないでくださ
い。本アプリの再ダウンロードが必要となります。
・本アプリの逆アセンブルや解析などの不正行為を行わないでください。
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複数の照明器具の点灯シーンの切り替えやタイマー制御などを、スマートフォン・タブレットやリモコン、
コエリモ（ワイヤレススピーカーシステム）でまとめて操作する Bluetooth® を用いた無線照明システムです。

本システムの特長

使
い
方

設 
定

困
っ
た
と
き
は

は
じ
め
に

本
シ
ス
テ
ム
の
特
長

はじめに

「LINK STYLE LED」とは

システム構成（例）

グループ分け・シーンの編集（例）

「あかリモ」アプリをダウンロード

【アプリの主な機能】
•シーン切替 ： グループごとに点灯シーンを切り替え・音楽再生
•個別調整 　： 各器具の点灯状態を個別に調整
•タイマー 　： 設定時刻に自動で点灯シーンを切り替え

グループ1 グループ2

リビング ダイニング

・登録したユーザーIDが、照明器具・リモコン・コエリモと
 スマートフォン・タブレットとの間で一致しないと操作
 できません。

グループ分け

シーンの編集 シーン名称
（選択）

シーン名称
（選択）

シーン1

シーン2

シーン3

シーン4

シーン5

シーン6

勉強

くつろぎ

シアター

だんらん

常夜灯

消灯

グループ1 ： リビング（照明器具を選択）

全灯

パネル光50％

センター光10%

ふだん80％

全灯

ふだん80％

ふだん80％

ふだん50％

常夜灯

消灯 消灯

消灯

消灯

消灯

あかり設定（点灯モード・明るさ）

ラインライト フロアライト

全灯

ふだん50％

ふだん20％

ふだん80％

食事

くつろぎ

バータイム

だんらん

常夜灯

消灯 消灯 消灯

グループ2 ： ダイニング（照明器具を選択）

ペンダント

全灯

ふだん50％

ふだん30％

全灯

ふだん5％

スポットライト

全灯

ふだん50％

消灯

ふだん50％

消灯

あかり設定（点灯モード・明るさ）

シーリングライト

【最大構成・仕様】
•照明器具　15台
•スマートフォン・タブレット　4台
•リモコン　4台
•コエリモ　1台
•グループ分け　 4グループ
•シーン切替　
　グループごとに  6シーン

•おまかせタイマー　1タイマー
•シーンタイマー　3タイマー
•アプリ起動時間　15秒
　（接続照明器具台数に比例）
•タイマー時刻設定　10分刻み
•制限時間　P.36 No.5参照

シーリングライト
ペンダントスポット

ライト

フロアライト
ラインライト

リモコン スマートフォン・
タブレット

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

＊表中の○○％は明るさの目安です。

            コエリモ
（パナソニック製ワイヤレス
スピーカーシステムSC-GA1）

・コエリモ対応のあかリモバージョンは、1.3.0以降
 となります。1.3.0以前のバージョンから更新した場合、
 グループ名称が（グループ1、2、3、4）に戻ります。
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各部のはたらき
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は
じ
め
に

各
部
の
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はじめに

ご
使
用
上
に
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す
る

お
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ら
せ

［シーン切替］ ［個別調整］

［タイマー］ ［設定］

［シーン］ボタン
・グループごとに
 点灯シーンを
 切り替えます。
・シーン切替時に
 音楽を再生できます。

［グループ名］

［シーンタイマー］
・設定時刻に自動で
 点灯シーンを
 切り替えます。

［おまかせ
 タイマー］
・朝/昼/夜の
 設定時刻に自動で
 点灯シーンを
 切り替えます。

［点灯する］ボタン
［消灯する］ボタン
・各照明器具の点灯、消灯を
 切り替えます。

［調光/調色］ボタン
・各照明器具の点灯状態
 （調光/調色）、点灯モード
 （ふだん/全灯/常夜灯/
 パネル光/センター光）、消灯を
 個別に切り替えます。

［シーンの編集］
・シーン名称/照明器具の
 点灯状態/点灯モード/
 音楽設定を変更します。

［照明器具のグループ分け］
［照明器具/制御機器
 の編集］
・照明器具/コエリモの登録・解除
 や照明器具の画像/名称の変更
 を行います。

［照明器具/制御機器
 の登録］
・新しい照明器具/リモコン/
 コエリモを登録します。

［その他］
・ユーザーID/暗証番号の確認と
 変更、および強制初期化をします。

［アプリ情報］
・アプリのバージョンや
 利用規約を表示します。

［点灯モード］
ボタン

［タイマーOFF/ON］
ボタン
・タイマーを設定、
 解除します。

（トップ画面）

スクロール対応の
画面があります。

＊アプリの画面や設定内容は一例です。

［ヘルプ］
・通信できない場合の対処を
 確認できます。

［プレイリストの編集］
・シーン切替時に再生する音楽
 のプレイリストを編集します。



6

使
い
方

設 
定

困
っ
た
と
き
は

専用アプリケーションのダウンロード

スマートフォン・タブレットの設定

ご使用前の準備

スマートフォン・タブレットからダウンロードサイトにアクセスし、
専用アプリケーション［パナソニック「あかリモ」アプリ］（無料）をダウンロードします。

あかリモ

スマートフォン・タブレット
（対象：iOS、AndroidTM）の
設定方法に従い、
Bluetooth®をオンにする。
　

スマートフォン・タブレット
（対象：AndroidTM）の設定方法
に従い、位置情報、GPS、現在
地などへの
①アクセスを許可、かつ
②モードを「高精度」に設定する。

以下、スマートフォンを例に操作説明します。

は
じ
め
に

ご
使
用
前
の
準
備

はじめに

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

1
2

●適応OS
iOS： 9.0以上
AndroidTM ： 5.0 以上

●適応Bluetooth®
Bluetooth® ： 4.0 以上（Bluetooth low energy）
＊OS、Bluetooth®が適応外の場合、アプリのダウンロードができません。　　
＊ダウンロードには別途通信料が発生します。
＊iOSは、Apple Inc.のOSの名称です。
  ＩOSは、Ciscoの米国およびその他の国における商標または登録商標
  であり、ライセンスに基づき使用されています。
＊AppleおよびAppleロゴは米国その他の国で登録された
  Apple Inc.の商標です。
  App StoreはApple Inc.のサービスマークです。
＊AndroidTM、Google PlayTMおよびGoogle PlayTMロゴは、
  Google LLCの登録商標です。　　

●ダウンロードサイト

パナソニック　あかリモ 検索

から

または

●適応機種（スマートフォン・タブレット）
当社ホームページ掲載の「あかリモ適合スマホ機種一覧」
をご確認ください。
＊機種によって、文字ずれや画面ずれが発生したり、通信が安定しない場合
  があります。

※注  iOS: 9.0は、シーン切替操作と連動して音楽再生はできません。
※注  iOS: 9.0は、コエリモとの連動はできません。
※注  シーン切替操作と連動して音楽再生やコエリモとの連動には、
        iOS: 10.0以上が必要です。

※注
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照明器具との初期設定

は
じ
め
に

ご
使
用
前
の
準
備

＊照明器具の最大登録台数は15台です。
＊照明器具・コエリモの電源ON後、15分以内に以下の初期設定の操作を完了してください。できない場合は、電源ONから再度行ってください。
＊あかりを操作するスマートフォン・タブレットでワイヤレス音楽再生機器などの他のBluetooth®機器と接続していると、アプリを起動および操作が
  できない場合があります。その場合は他のBluetooth®機器との接続を解除してからアプリを起動および操作してください。
＊他のBluetooth®機器を動作させていると、照明器具の登録などができない場合があります。
  その場合は他のBluetooth®機器の電源をOFFにしてから操作を行ってください。
＊スマートフォンで初めて使用する場合、ご自身で任意の［ユーザーID］、［暗証番号］を設定・登録する必要があります。
  時間制限があるため、あらかじめ決めてから作業にとりかかることをおすすめします。
＊２台目以降のスマートフォンや買い換え時、再設定を行う場合、１台目で設定した［ユーザーID］［暗証番号］を入力し、照明器具の登録を行うことで、
  １台目と同様に操作できます。ただし、Bluetooth®の特性上、1台の照明器具を同時に複数のスマートフォンで操作することができません。 
＊［ユーザーID］、［暗証番号］は登録条件を満たすよう設定し、忘れないようメモし、使用者間で共有してご使用ください。
  設定後に確認することもできます。「K.［ネットワーク情報］の確認」（P.32）参照してください。
＊照明器具の初期設定（音楽を再生するためのペアリング）は照明器具の取扱説明書を参照ください。

＊アプリダウンロード後の初回起動時、
  この「初期設定」画面が現れます。

④［始める］をタップする。①照明器具を登録可能な状態にするため
　電源をONする。
②「あかリモ」アプリを起動する。

⑨［使い始めましょう］をタップする。
＊タップをしなくても、3秒経過すると、
  自動で［シーン切替］画面に切り替わります。

⑦操作したい照明器具に［　 ］マーク
　が表示されていることを確認する。　
⑧［次へ］をタップする。
＊照明器具を1台も選択せずに［次へ］をタップした場合、
［シーン切替］などの画面が正しく表示されません。

⑤［ユーザーID］と［暗証　　
　番号］を入力する。
＊お客様ご自身で自由に設定してください。

⑥［次へ］をタップする。

6

5

5

4

③位置情報へのアクセスを許可する。
　（AndroidTM6.0以降のみ）

8

7

9

1

はじめに

［ユーザーID］ ： 
大文字、小文字を含む
半角英数字8文字以上
　　　　 18文字以内
［暗証番号］ ： 半角数字8桁

登録条件

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

3

2

＊登録中に時間がかかりますが、アプリをバックグランド
  にしたり、終了しないでください。また、照明器具や
  コエリモの電源をOFFにしないでください。
  アプリの再ダウンロードが必要となります。

検索された未登録の照明器具が表示されます。
通信できない器具は表示されません。
照明器具の画像、名称は、最初はシーリングライト、
ラインライト、LED電球のいずれかが表示されます
が、後から設定、変更できます。「照明器具の設定内
容を変更する」(P.22）を参照してください。
登録したい照明器具の台数と表示された器具の
台数を確認してください。表示されない器具があ
る場合は、後からでも設定、変更できます。
「照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する」（P.24）
を参照してください。
リモコンの登録方法は、リモコンあるいは
シーリングライトの取扱説明書を参照してください。
コエリモの登録方法は、コエリモの取扱説明書を
参照してください。
リモコン/コエリモのみの登録はできないため、照
明器具の登録が必要です。
［次へ］をタップした時に、1度に全ての器具が登
録できなかった場合は、続けて残りの器具の登録
を行ってください。また、複数回に分けて、器具の
登録を行ってください。
器具の登録中に失敗する場合は、アプリ起動後、
10秒程度お待ちいただき、通信が安定してから
登録を実施してください。
器具の登録中にキャンセルした場合は、器具の通
信が不安定になる場合がありますので、しばらく
お待ちいただくか、器具の電源をOFF/ONしてく
ださい。

＊
＊
＊

＊

＊

＊

＊

＊

＊

＊

ユーザーIDと暗証番号を
お客様ご自身で自由に
設定してください。
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使い方

複数の照明をまとめて操作できます。

シーン切替

①シーン切替を行うグループの
［シーン］ボタンをタップする。

選択したグループの照
明器具の点灯状態が切
り替わります。

①［消灯］ボタンをタップする。

選択したグループの照
明器具が消灯します。

1

1

点灯させる場合

シーンを切り替える

消灯させる場合

グループ名

［シーン］ボタンをタップ
選択したシーンを再現します。（グループごとに６シーン）
シーン切替時に音楽を再生することができます。

［表示更新］ボタン
照明器具との接続状態、設定情報を更新します。

登録した照明器具で各シーンを再現します。
各シーンとも全ての照明器具がいずれかの明るさで点灯します。
（点灯状態は各器具の取扱説明書をご覧ください）

初期値

① シーン1 ： 勉強
② シーン2 ： くつろぎ

③ シーン3 ： シアター
④ シーン4 ： だんらん

⑤ シーン5 ： 常夜灯
⑥ シーン6 ： 消灯

＊シーンボタンを３秒以上長押しすると、［シーン編集］画面になります。

は
じ
め
に

設 
定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

シ
ー
ン
を
切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ
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使い方

は
じ
め
に

設 

定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

個
別
に
あ
か
り
を

操
作
す
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

音楽の再生/停止
シーン切替時に音楽を再生するには、［音楽設定］を行う必要があります。
音量調整はスマートフォン・タブレット端末側で調節してください。
＊シーン⑥消灯時　または　音楽設定をOFFにしているシーンの操作時は音楽が再生されません。
＊リモコン/コエリモ操作時、タイマーによるシーン切替時は、音楽が再生されません。
＊スピーカー付照明器具と初期設定（音楽を再生するためのぺリング）を行っていない場合は、
  スマートフォンまたはスマートフォンに接続されたスピーカーから再生されます。

④[アプリの通知]をタップする。

①［設定］→[アプリ通知]
をタップする。

⑤[音楽制御]をタップする。

②[アプリ情報]をタッ
プする。

③［あかリモ］をタップ
する。

3
1

4

2

5

下記のようにスマートフォンの[設定]→[アプリ通知]からも設定できます。

音楽再生中に通知エリアにて、
下記の操作が可能です。

通知エリアの表示を長押しした場合
この通知のON/OFFを設定できます。

再生 /一時停止

再生 /一時停止

再生 /一時停止 曲送り

曲送り

早送り

曲戻り

曲戻り

巻き戻しロングタップ

タップ
ios

Android
例　Androidの場合
　※下図は一例です。
　　端末により表示や操作が
　　異なる場合があります。

詳しくはP.19［音楽設定］について

※下図は一例です。端末により表示や操作が異なる場合があります。

長押し
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使い方

は
じ
め
に

設 
定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

個
別
に
あ
か
り
を

操
作
す
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

照明器具１台ごとに点灯状態確認、点灯、消灯、調光、調色操作ができます。
再現したシーンの点灯状態を気分に合わせて調整したいときなどに便利です。

個別調整

＊個別調整での変更は［シーンの編集］には反映されません。 詳しくはP.18［シーンの編集］について

［表示更新］ボタン
照明器具との接続状態、設定情報を更新します。

グループ名

［点灯する］ボタンをタップ
照明器具が点灯します。

［消灯する］ボタンをタップ
照明器具が消灯します。

［調光/調色］ボタンをタップ
照明器具の明るさ、光色を調整します。

照明器具の状態を表示します。

点灯中

消灯中

照明器具が通信できていません。
［設定］メニューの［ヘルプ］で対処をご確認ください。

＊照明器具によって、調色できないものがあります。

点灯中

消灯中
通信できません

＊器具の点灯状態により[点灯・消灯する]ボタンの更新が遅れて表示される場合があります。

通信不可または、
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①［調光］ボタンを
　タップする。

個別にあかりを操作する

使い方

①［調光/調色］ボタンを
　タップする。

1

1

調光操作

調光/調色操作

△ボタンをタップ
（調光のみの点灯モードの場合）

（調光/調色の点灯モードの場合）

カーソルをスライド、あるいはタップ
カーソルの位置の明るさになります。

△▽ボタンをタップ
１段階ずつ明るく・暗く（微調整）します。

▽ボタンをタップ

［消灯する］ボタンをタップ
消灯します。

［点灯する］ボタンをタップ
点灯します。

［点灯モード］ボタンをタップ
照明器具ごとに点灯モードを切り替えます。
＊全灯以外は最後にタップした状態が記憶されます。

カーソルをスライド、あるいはタップ
カーソルの位置の明るさ・光色になります。

◁▷ボタンをタップ
１段階ずつ白い色・暖かい色に調色（微調整）します。

［消灯する］ボタンをタップ
消灯します。

［点灯する］ボタンをタップ
点灯します。

ふだん
全灯
常夜灯

パネル光

センター光

お好みの明るさを記憶

最大出力（固定）

お好みの明るさを記憶

お好みの明るさを記憶

お好みの明るさを記憶

＊微調整できません。（６段階）

［点灯モード］ボタンをタップ
照明器具ごとに点灯モードを切り替えます。
＊最後にタップした状態が記憶されます。

ふだん お好みの明るさ、光色を記憶

１段階ずつ暗く（微調整）します。

１段階ずつ明るく（微調整）します。

＊下限付近に変化しない領域があります。（シーリングライトを除く）

＊上限付近に変化しない領域があります。（シーリングライトを除く）

②各ボタン、またはカーソルを
操作する。

②各ボタン、またはカーソルを
操作する。

2

2

＊照明器具により点灯モードが異なる場合
があります。

＊照明器具により点灯モードが異なる場合
があります。

は
じ
め
に

設 

定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

タ
イ
マ
ー
で
シ
ー
ン
を

切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

＊実際の調光レベルと表示位置が器具によって異なる場合があります。

＊実際の調光レベルと表示位置が器具によって異なる場合があります。

＊機種によって[切替]ボタンが
  表示されます。
  [切替]ボタンをタップするごと
  に点灯状態が切り替わります。
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使い方

は
じ
め
に

設 
定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

タ
イ
マ
ー
で
シ
ー
ン
を

切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

設定した時刻に自動で点灯、消灯ができます。

タイマー

［タイマーＯＦＦ／ＯＮ］
ボタンをタップ

［おまかせタイマー］をタップ

［表示更新］ボタン

［シーンタイマー］をタップ

おまかせタイマー
設定した朝・昼・夜時刻に自動でシーンが切り替わります。
グループ選択が可能。

タイマー名称
（おまかせ）

繰り返し条件
（ON固定）

シーン（固定）

グループ条件
（点灯させるグループを選択）

左から　朝 / 昼 / 夜　の
設定時刻（１０分刻みで設定）

シーンタイマー
設定した時刻にシーンが切り替わります。
タイマー名称変更、繰り返し条件選択、シーン選択、グループ選択が可能。
タイマー名称
（任意に変更可能）

繰り返し条件
（OFF/ON選択）

グループ条件
（点灯させるグループを選択）

シーン設定
（シーンを選択）

タイマー設定時刻
（１０分刻みで設定）

＊登録している全ての照明器具と通信する必要があるため、電源を全てONしてください。
  グループによらず接続できない照明器具があるとタイマー設定ができません。
＊タイマーの設定情報を器具側で保持しているため、設定時刻にスマートフォン・タブレットがその場になくてもタイマーが動作します。
  タイマーをONに設定後に照明器具の電源をOFFしたときはタイマーが解除されますが、他の器具の電源がONしているときは、
  再度ONしたときに設定情報を共有しタイマーが動作します。
  アプリを終了後に全ての照明器具の電源がOFFされていた場合は、電源をONしてからアプリを立ち上げてください。
＊タイマーを設定後に照明器具の［グループ分け］を変更した場合は、設定のとおり動作しない場合があります。タイマーのグループ設定を再度行ってください。
＊タイマーON状態でアプリを長時間操作しない場合、タイマー動作時間がずれる場合があります。一度［シーン切替］などのアプリ操作を行ってください。

＊おまかせタイマーの朝・昼・夜いずれかの時刻とシーンタイマーを同時刻に設定した場合は、
  シーンタイマーが優先されます。
＊シーンタイマー１，２，３を同時刻に設定した場合の優先順位は、タイマー３，２，１の順です。
  シーンタイマー1,2が同時刻の場合は、タイマー2のみ有効です。

タイマー
ＯＮ（有効）状態

タイマー
ＯＦＦ（無効）状態

［タイマー］ 朝 昼 夜

シーリングライト 全灯 ふだん 昼白色 100% ふだん 電球色 100%

その他の照明器具 全灯 ふだん 30% 全灯

照明器具との接続状態、設定情報を更新します。

［おまかせ設定］画面に切り替わります。

［タイマー設定］画面に切り替わります。

＊［おまかせタイマー］は1タイマーのみ設定できます。

＊タイマーを使用する場合は、
  タイマーをON（有効）状態にしてください。

※1毎日繰り返しをＯＮにした場合は、設定した条件で毎日繰り返し動作します。
　  毎日繰り返しをＯＦＦにした場合は、設定した条件で一度だけ動作します。

※1
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タイマーでシーンを切り替える

＊「朝」、「昼」、「夜」の時刻の順番が入れ替わっても設定できます。
＊「朝」、「昼」、「夜」を同時刻に設定することはできません。
＊先に［時］を設定するときに他の設定時刻の［時］と同じ場合は、その設定時刻と同じ［分］は選択できません。
＊先に［分］を設定するときに他の設定時刻の［分］と同じで、［時］も同じ場合は、設定時刻が10分後の時刻に自動的に変更されます。

①［おまかせタイマー］をタップ
する。

②設定したい時刻［朝］をタップ
する。

⑨［決定］をタップする。
　あるいは、引き続き「おまかせ
タイマーのグループ設定」を
行う。

③［時］と［分］を設定する。
④設定したい時刻［昼］をタップ
する。

3

4

1
2

9

⑤［時］と［分］を設定する。
⑥設定したい時刻［夜］をタップ
する。

⑦［時］と［分］を設定する。
⑧［おまかせ設定］をタップする。

5

6

7

8

使い方

おまかせタイマーの時刻設定

は
じ
め
に

設 

定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

タ
イ
マ
ー
で
シ
ー
ン
を

切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ
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使い方

は
じ
め
に
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定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

タ
イ
マ
ー
で
シ
ー
ン
を

切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

①［おまかせタイマー］をタップ
する。

②［グループ］をタップする。 ③［グループ番号］をタップする。
④［おまかせ設定］をタップする。

＊照明器具が登録されていない
  グループは選択できません。

3
1

2

5

⑤［決定］をタップする。

4

おまかせタイマーのグループ設定
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①［シーンタイマー］をタップする。 ②［設定時刻］をタップし、 　  
［時］と［分］を設定する。

③［シーン］をタップする。

④再現させたいグループの
［シーン］をタップする。

⑤［毎日繰り返し］をタップし、
　繰り返しOFF/ONを設定　
　する。

⑥［決定］をタップする。変更
　した内容に更新されます。

3

1

2

4

5

6

使い方

シーンタイマーの時刻/シーン/繰り返し設定

は
じ
め
に

設 

定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

タ
イ
マ
ー
で
シ
ー
ン
を

切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ
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使い方

は
じ
め
に
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定

困
っ
た
と
き
は

使
い
方

タ
イ
マ
ー
で
シ
ー
ン
を

切
り
替
え
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

①［シーンタイマー］をタップ
する。

②［タイマー名称］をタップ
し、名称を入力する。

③［決定］をタップする。

3

1

2

シーンタイマーの名称変更
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設 定

各種設定をお好みや目的に合わせて細かく調整できます。
その他、確認や変更ができます。

設 定

A.

B.

C.

詳しくはP.18お好みのシーンをつくる
シーンについて、下記の設定ができます。

E.

F.

G.

詳しくはP.22照明器具の設定内容を変更する
照明器具について、下記の設定ができます。

K.

L.

M.

N.

［シーン名称］の変更

［あかり設定］

［音楽設定］

［画像］の変更

［照明器具名称］の変更

［照明器具の解除］

［ネットワーク情報］の確認

［ユーザーID］の変更

［暗証番号］の変更

［強制初期化］

詳しくはP.31その他
下記の設定・確認ができます。

詳しくはP.21グループを分けて使用する
照明器具を各グループに分けます。

詳しくはP.24照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する
新しい照明器具を登録してスマートフォンで操作できるように設定します。
リモコン・コエリモを登録して使用できるようにします。

詳しくはP.34ヘルプ
パナソニックホームページから本「アプリ操作ガイド」の最新版を確認でき
ます。

詳しくはP.34アプリ情報
アプリのバージョンや利用規約を表示します。

シーンの名称を変更します。

シーンの明るさや光色を変更します。

シーン切替時に再生する音楽（プレイリスト）を設定します。

照明器具の画像の変更ができます。

照明器具の名称の変更ができます。

登録が工場出荷状態に戻り操作ができなくなります。

ネットワーク情報の確認・変更ができます。

ユーザーIDの確認・変更ができます。

暗証番号の確認・変更ができます。

照明器具を強制的に工場出荷の状態に戻します。

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は

設 

定

お
好
み
の
シ
ー
ン
を
つ
く
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

H.

I .

J.

［この端末の音楽］から選曲

［マイプレイリスト］の確認と編集

［編集の一覧］で編集

詳しくはP.25プレイリストを作成・編集する
シーン切替時に再生する音楽（プレイリスト）を作成・編集します。
スマートフォン・タブレットの端末内の音源から選曲します。

シーン再生時に再生する音楽を選曲します。

プレイリストの曲の確認、編集・音楽更新・名前の変更・プレイリスト
の削除を行うことができます。

選曲した内容を確認することができます。

D.［シーンの初期化］
シーンを初期値に戻します。
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設 定

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は
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定

お
好
み
の
シ
ー
ン
を
つ
く
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

お好みのシーンをつくる

＊⑥ シーン6 ： 消灯は変更できません。

シーンをお好みに編集することができます。

A ［シーン名称］の変更

B ［あかり設定］

C ［音楽設定］

②編集する［シーン］をタップ
する。

①［シーンの編集］をタップする。

③編集したい項目をタップする。

2

D ［シーンの初期化］

＊シーン編集は［シーン切替］画面から、
  編集したいシーンを3秒以上タップする
  ことでも可能です。
  このとき点灯状態は変わりません。

2
1

※シーン編集をした場合、同じユーザーIDをもつ他のスマートフォン・タブレットにも編集したシーン情報が反映されます。

・シーンの名称を変更します。

・シーンの明るさや光色を変更します。

・シーン切替時に再生する音楽（プレイリスト）を設定します。

・シーンを初期値に戻します。
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設 定

①［あかり設定］をタップ
する。

①［名称］をタップする。

②各照明器具のあかり
設定を行う。

②変更後の名称を選択する。
③［決定］をタップする。

③あかり設定後に［戻
る］をタップする。

④調整完了後、［決定］
をタップする。

＊［決定］直前にリモコンなどで
点灯状態を変更した場合は、
あかり設定した内容が反映
されません。

＊設定方法は「個別にあかり
を操作する」（P.11）と同じ
です。

A ［シーン名称］の変更

B ［あかり設定］

だんらん
くつろぎ
食事
勉強

常夜灯
シアター
エクササイズ
パーティ

バータイム
おやすみ
お目覚め
ゲーム

［シーン名称］一覧

3

1

1 22

4

一覧の中からシーン名称をお選びください。

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は

設 

定

グ
ル
ー
プ
を
分
け
て

使
用
す
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

＊全灯で調光してもシーンに
記憶されません。

3

2

＊同じグループ内ですでに選択しているシーン名称は表示されません。
  同じグループ内に同じシーン名称が２つ以上ある場合、コエリモで
  操作したときに正常に動作しないことがあります。

C ［音楽設定］
音楽再生をONにすると、シーン切替時に照明と連動して音楽を再生することができます。
各シーンに連動させたい音楽のプレイリストを選択してください。
※［プレイリストの編集］で先にプレイリストを作成しないと［プレイリストの選択］ができません。
※照明と連動した音楽の再生は、初期設定（音楽を再生するためのペアリング）を行ったスマートフォン・タブレットで設定した音楽が、
　シーン切替時に再生されます。同じユーザーIDをもつ他のスマートフォン・タブレットであっても音楽は同期しません。
※照明と連動して、他のスマートフォン・タブレットの音楽を再生させたい場合は、初期設定（音楽を再生するためのペアリング）を
　切り替えてください。

C-1 [音楽再生]の設定

C-2 [ランダム再生]の設定

C-3 [プレイリストの選択]

詳しくはP.25［プレイリストの編集］について

シーンの点灯状態をお好みの色、明るさに調整できます。
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＊このとき点灯状態は変わりません。

C-2 [ランダム再生]の設定

1

①［ランダム再生］をタップ
し、OFF/ONを設定する。

1

①［プレイリストの選択］を
タップする。

②設定したい［プレイリスト］
を選択する。
③[決定]をタップする。

2

C-3 [プレイリストの選択]

3

：ランダムに繰り返し再生する。
：順番通り繰り返し再生する。

ON
OFF

C-1 [音楽再生]の設定

1

①［音楽再生］をタップし、
OFF/ONを設定する。

：再生する。
：再生しない。

ON
OFF

①［シーンの初期化］を
タップする。

②［シーンの初期化］をタップ
する。

D ［シーンの初期化］　

1

2

あかり設定・音楽設定を初期値に戻します。
＊通信できない器具が1台でもあると初期化できません。
＊初期化後のシーン名称が同じグループの他のシーン名称と同じになる場合、
  シーンの初期化ができません。
  エラー表示が出た場合は、表示されたシーン名称を変更してから、
  シーン初期化を行ってください。
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設 定

グループを分けて使用する

①［照明器具のグループ分け］
をタップする。

②設定したいグループ番号を
タップする。

③選択したグループに設定し
たい器具をタップする。

④グループの名称を変える
場合は、［グループの名称］
をタップして名称を変更
する。

⑤設定したいグループ名称
を選択する。
⑥[戻る]をタップする。

リビング・ダイニングなど別々のグループで使用する場合に使います。

［グループ名称］一覧

3

1 2

4

＊選択したグループに設定中の照明
器具には［　］マークを表示してい
ます。
＊通信できない器具は、グレーで表示
します。
＊通信できない器具はタップしても
［　］マークは表示されません。

＊グループは4つまで使用できます。
＊同じ照明器具を複数のグループに
設定できません。
＊別のグループに設定済みの場合は
［　］マークを外してから、新しい
グループに設定してください。
＊リモコン、コエリモは表示されませ
ん。

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は
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定

グ
ル
ー
プ
を
分
け
て

使
用
す
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

⑦［決定］をタップする。

リビング
ダイニング　
キッチン
子供部屋
寝室
ホール

トイレ
勉強部屋
倉庫
ラウンジ

階段
客間
廊下
エントランス

5

＊他のグループで選択している
  グループ名称は表示されません。

6 7
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照明器具の設定内容を変更する

①［照明器具の編集］をタップ
する。

②編集したいグループの照明
器具をタップする。

＊［≡］ボタンを押しながらスライドす
ると並び順を変更できます。［個別
調整］（P .11）、［あかり設定］
（P.19）にも反映されます。
＊グループをまたいでの並び順の変更
はできません。「グループを分けて
使用する」（P.21）で行ってくださ
い。

③編集したい項目をタップする。

E ［画像］の変更

F ［照明器具名称］の変更

G ［照明器具の解除］

2

設 定

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は

設 

定

照
明
器
具
の
設
定
内
容
を

変
更
す
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

1
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①［選択されている画
像］をタップする。

②選択したい器具を
タップする。
③［戻る］をタップする。

④［決定］をタップする。

①［照明器具名称］を
タップし、名称を変更
する。

②［決定］をタップする。

①［照明器具の解除］
をタップする。

②［照明器具の解除］
をタップする。

E ［画像］の変更

F ［照明器具名称］の変更

G ［照明器具の解除］

ダウンライト
ペンダント
スタンド
シャンデリア
シーリングファン
ラインライト
ブラケットライト
浴室灯
ポーチライト
エントランスライト
フロアライト
シーリングライト

スポットライト
LED電球
アッパーライト
ウォッシャライト
フットライト
ニッチライト
ダウンシーリング
ベースライト
ガーデンライト
表札灯
建築化照明
門柱灯

［画像］一覧

＊実際の商品と名称が異なるものや
  商品化されていないものもあります。
＊コエリモの画像、名称は変更できま
  せん。
＊コエリモ登録時、照明器具名称を
  入力する文字種類によっては、
  全文字数が登録されない場合が
  あります。
  （例：全角カタカナの場合、12文字以内）

＊他のスマートフォンも使用してい
る場合、他のスマートフォンは接
続が解除されず表示が残ったま
まとなります。他のスマートフォ
ンでも解除を行う必要がありま
す。また、再度使用する場合は、
［照明器具の登録］を行ってくだ
さい。
＊リモコンの解除はリモコン側の
設定ボタンを3秒以上押してくだ
さい。
＊あかリモからコエリモを解除して
も、コエリモ本体は初期化されま
せん。コエリモの初期化について
はコエリモの取扱説明書を参照
してください。
＊コエリモ本体を初期化した場合
は、あかリモアプリから[制御機
器の解除]にてコエリモの解除を
行ってください。

1

1

1

2

2

2

3 4

設 定

照明器具/制御機器（コエリモ）を解除する

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は

設 

定

照
明
器
具
の
設
定
内
容
を

変
更・解
除
す
る

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

＊コエリモの場合は、[制御機器の解除]

③［OK］をタップする。

3

解除完了後、30秒間は照明器具の電源をOFFにしないでください。
照明器具が故障または動作しなくなる場合があります。
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①［照明器具/制御機器の登
録］をタップする。

⑥次に設定する照明器具が
表示されるので、グループ
番号をタップする。
⑦［次へ］をタップする。

照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する

④グループ番号をタップし
て、［　］マークを表示す
る。
⑤［次へ］をタップする。

＊検索された未登録の器具が表示されます。
＊器具検索途中でキャンセルする場合は［設定］をタップします。
＊コエリモを登録する場合、同じグループ内で同じシーン名称が２つ以上ある場合、
登録できません。シーン名称を変更して再度登録操作を行ってください。

②追加したい器具をタップして、
［　］マークを表示する。
③［決定］をタップする。

3

1

5

4
6

7 9

⑧最後の照明器具のグループ
番号をタップする。
⑨［決定］をタップする。

8

＊［照明器具の登録］は使用中の全てのスマートフォンで実施してください。
＊照明器具・コエリモがどのスマートフォンにも未登録の場合は、照明器具の電源をON後、15分以内に以下の操作を完了してください。
＊リモコンの登録方法は、リモコンあるいはシーリングライトの取扱説明書を参照してください。
＊登録中に時間がかかりますが、アプリをバックグランドにしたり、終了しないでください。また照明器具の電源をOFFにしないでください。
  アプリの再ダウンロードが必要となります。
＊スマートスピーカーはコエリモ（パナソニック製SC-GA1）のみ対応、登録についてはコエリモの取扱説明書をご参照ください。
＊リモコン・コエリモをお使いになるには、あかリモアプリで初期登録が必要です。

新しい照明器具やリモコン、コエリモを登録する時に使います。

2

2

2

設 定

＊チェックした照明器具が２台以上
の場合、照明器具１台ずつ順番に
グループ番号を登録します。
＊［キャンセル］をタップするとグループ1
に登録されます。

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は
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定

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

照
明
器
具
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コ
ン

を
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録
す
る

/

＊通信できなかった照明器具は、
  グループ1に登録されます。
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プレイリストを作成・編集する

設 定

は
じ
め
に

使
い
方

困
っ
た
と
き
は
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定

そ
の
他

ご
使
用
上
に
関
す
る

お
知
ら
せ

①［プレイリストの編集］を
タップする。

1

②③描画権限（他のアプリの上に重ねて表示）を許可してください。（AndroidTM 6.0 以上）
＊アプリダウンロード後の初回画面表示時に、この画面が現れるので、
「OK」を選択してください。許可しない場合、以降プレイリストの編集ができません。

J ［編集一覧］で編集

H ［この端末の音楽］
から選曲

I ［マイプレイリスト］
の確認と編集

［編集一覧］［音楽一覧］

2

3

シーン切替時に再生する音楽のプレイリストの編集ができます。
スマートフォン・タブレットの端末内に保存している音楽を選曲し、プレイリストを作成・編集できます。
プレイリストは、最大20リスト作成できます。1つのプレイリストには、音楽を1000曲まで選曲できます。
＊著作権(DRM)保護された音楽ファイルやハイレゾ音源のファイルは再生できません。
  （音楽一覧に表示されない場合があります。）
＊コエリモやリモコン・タイマー操作でのシーン切替では、プレイリストで編集したスマートフォンの音楽は再生されません。
＊下図はAndroidの一例です。
  端末により表示内容が異なる場合や、[シーンの編集]の[音楽設定]時に、権限の確認画面が現れる場合があります。

④電話へのアクセス権限（AndroidTM 6.0 以上）と、ファイルへのアクセス権限を許可してください。
＊アプリダウンロード後の初回画面表示時に、この画面が現れますので、[許可]を選択してください。
  許可しない場合、以降プレイリストの編集やシーン切替時の音楽の再生ができません。

4 44
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H ［この端末の音楽］から選曲
[この端末の音楽]を選択すると、[アーティスト][アルバム][曲]のフォルダが表示されます。
いずれかのフォルダを選択し、曲を選択する画面まで進んでください。

J ［編集一覧］で編集

1

①［音楽一覧］をタップする。
②[この端末の音楽]をタップ
する。

④[曲]をタップする。

1

2

　例）[曲]選択時

⑤曲を選択し、[編集一覧]で
プレイリストを作成・編集
します。

選んだ曲から、プレイリストを作成する
タップすると、[編集一覧]の内容を確認できます。

全曲を更新する
タップすると、[編集一覧]の内容が全曲入れ替わります。

曲を検索する
スマートフォン端末内の曲を検索します。
検索ボックスにキーワードを入力して検索すると曲名、アーティスト名、
アルバム名、ファイル名でキーワードを含む曲を一覧表示します。

1曲ずつ追加する
タップまたは、曲の右側にある[三]ボタンを[編集一覧]に
ドラッグ＆ドロップすると、[編集一覧]の内容に曲を追加します。

＊上記の操作により選択した曲は、[編集一覧]に表示されます。[編集一覧]画面にて、
  プレイリスト編集（曲順を変更・削除、プレイリストの保存など）を行います。

全曲を追加する
[編集一覧]にドラッグ＆ドロップすると、[編集一覧]の内容に全曲を追加します。

詳しくはP.29

［編集一覧］について
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①［マイプレイリスト］を
　タップする。

1

設 定

1
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I ［マイプレイリスト］の確認と編集
[マイプレイリスト]を選択すると、作成したプレイリストの一覧が表示されます。
選択したプレイリストの曲の確認、編集・音楽更新・名前の変更・プレイリストの削除を行うことができます。

①［編集］をタップする。 ②［OK］をタップする。
※編集一覧に選択しているプレイ
リストの全曲が入れ替わります。

2

②編集するプレイリストを
　タップする。
　曲が表示されます。

③編集したい項目をタップ
する。

J ［編集一覧］で編集

2

I -1 [編集]

I -4 [プレイリスト削除]

I -3［名前編集］

I -2 [音楽更新]

I -1 [編集]

詳しくはP.29［編集一覧］について

・曲の削除・追加や曲順の変更を行います。

・プレイリスト内の不明になった曲の削除を行います。

・プレイリストの名前を編集します。

・プレイリストを削除します。
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1

I -3 ［名前編集］

①［名前編集］をタップする。 ②名前を入力して、［OK］を
タップする。
※すでに同じ名称のプレイリ
ストがある場合は、上書き
します。

I -4 [プレイリスト削除]

①［プレイリスト削除］をタッ
プする。

②［OK］をタップする。

1

2

2

1

プレイリスト作成（編集一覧に追加）後、スマートフォン・タブレット端末内で曲の保存場所やフォルダ、ファイル名等が変わったり、
削除された場合はプレイリストの再生ができなくなります。[音楽更新]をタップして、プレイリストを更新してください。

①［音楽更新］をタップする。 ②［OK］をタップする。

2

I -2 [音楽更新]

＊プレイリスト内の不明になった曲の削除が行われます。
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①［編集一覧］をタップする。

1

設 定

①順番を変更したい曲の［三］ボタン
を押しながら上下にスライドする。

①削除したい曲を左右どちらかにスワイプする。

は
じ
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に
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困
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た
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J ［編集一覧］で編集
選曲した内容を確認することができます。
音楽を追加する場合は、[音楽一覧]の[この端末の音楽]または[プレイリスト]から音楽を選曲します。
曲順の変更、削除など編集してプレイリストを保存します。

この操作により、選曲一覧から曲が削除されます。スマートフォン端末の音楽は削除されません。

1

1

J-2 編集一覧から曲を削除する

J-1 曲順を変更する

J-1 曲順を変更する

J-2 編集一覧から曲を削除する

J-3 ［リセット］する

J-4 音楽を追加する

J-5 プレイリストを［保存］する

J-5 プレイリストを［保存］する

J-5 プレイリストを［保存］する
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J-3 ［リセット］する
この操作により、選曲一覧からすべての曲が削除されます。スマートフォン端末の音楽は削除されません。

①［リセット］をタップする。 ②［OK］をタップする。

J-4 音楽を追加する

①［音楽一覧］をタップする。 ②［ｌ＜］をタップする。

1

2

J-5 プレイリストを［保存］する

④［アーティスト］[アルバム]［曲］
のいずれかのフォルダを選択し
て選曲する。

③［この端末の音楽］を
タップする。

2
3
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J-5 プレイリストを［保存］する

①［保存］をタップする。 ②変更したいプレイリスト名を
入力して［OK］をタップする。
※すでに同じ名称のプレイリス
トがある場合は、上書きしま
す。

※次のプレイリストの編集一
覧が表示されますので、連
続してプレイリストを作成
できます。

1

2
3

①［その他］をタップする。 ②設定したい項目を
タップする。

K ［ネットワーク情報］の確認

L ［ユーザーＩＤ］の変更

M ［暗証番号］の変更

N ［強制初期化］

その他

1
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＊［暗証番号］を変更すると、［ユーザーＩＤ］の変更や［照明器具の解除］
ができなくなります。（「通信ができない場合の対処」（P.36）のNo.4参
照）

①［暗証番号］をタップ
する。

②［暗証番号］をタップして、数字（半角数字8桁）を入力する。
③［決定］をタップする。変更しない場合は、［キャンセル］をタップする。

M ［暗証番号］の変更

3

1

2

3
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①［ネットワーク情報］を
タップする。

②ユーザーID、暗証番号
を確認できます。

②［ユーザーＩＤ］をタップして、文字（大文字、小文字を含む半角英数字8文字以上18文字以
内）を入力する。
③［決定］をタップする。変更しない場合は、［キャンセル］をタップする。

①「ユーザーＩＤ］をタップ
する。

＊暗証番号が合っていないとユーザーIDを変更できません。
＊ユーザーＩＤを変更すると、このスマートフォンで登録した照明器具が
他のスマートフォンから操作できなくなります。他のスマートフォン
でも操作する場合は、同じユーザーＩＤに変更してください。
＊ユーザーＩＤを変更すると、リモコンも操作できなくなります。
リモコンの設定ボタンを3秒以上押した後、５分以内に「照明器具/制御機
器（リモコン・コエリモ）を登録する」（P.24）に従って、リモコンを再度登録
してください。
＊ユーザーIDの変更は、照明器具の電源投入後、15分以内に行ってくだ
さい。
＊ユーザーIDの変更中は、照明器具の電源をOFFしないでください。
  正常に完了しない場合があります。
＊コエリモは、ユーザーＩＤを変更できません。

K ［ネットワーク情報］の確認

L ［ユーザーＩＤ］の変更

L ［ユーザーＩＤ］の変更

M ［暗証番号］の変更

3

1

1

2

3
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③［強制初期化］をタップ
する。

＊照明器具の画像と名称は、初期設定時のものが表示されます。
＊リモコンの初期化はリモコン側の設定ボタンを3秒以上押してください。
＊あかリモでコエリモの初期化はできません。コエリモの取扱説明書を参照してください。

N ［強制初期化］

N-1 ［初期化対象の照明器具］
に表示された場合

初期化したい照明器具が

N-2 ［接続されている照明器具］
に表示された場合

N-1 ［初期化対象の照明器具］に表示された場合

3
4

5

N-2 ［接続されている照明器具］に表示された場合

ポップアップ「（照明器具名称）を初期化して工場出荷の状態に戻します。」が現れるので［初期化］をタップする。
中止する場合は［キャンセル］をタップする。

ポップアップ「（照明器具名称）を初期化しました。」が表示されれば完了です。
［OK］をタップして戻る。

まず、照明器具を選択して初期化可能な状態にします。 処理できたら、［初期化対象の照明器具］に表示されます。

以降の初期化手順は、　　 ［初期化対象の照明器具］の場合と同じです。N-1

設 定

＊［照明器具の解除］ができない照明器具を初期化する場合に使用してください。
＊初期化すると工場出荷時の設定に変更されます。

①全ての照明器具の電源をOFFする。
＊電源のOFF/ONの操作は、器具種類によって壁スイッチ、電源コードのプラグの抜き差し、配線ダクトへの着脱により行ってください。
＊ラインライトやフロアライトの電源接続にスイッチ（パイロットランプあり）付きのテーブルタップを使用している場合は、そのスイッチを使うと稀に正常に初期化がで
きないおそれがあるため、電源コードのプラグを抜き差ししてください。

②電源OFFして30秒以上経過後、強制初期化を行う照明器具1台のみ電源をONする。
電源ON後、1分以内に以下の初期化操作を完了してください。

④照明器具をタップする。

⑤照明器具をタップする。
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強制初期化完了後、30秒間は照明器具の電源をOFFにしないでください。
照明器具が故障または動作しなくなる場合があります。

⑥［OK］をタップする。

6
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設 定

①［ヘルプ］をタップする。 ②パナソニックホームページから本「アプリ操作ガイド」
の最新版を確認できます。予告なしに内容を変更する
場合があります。

ヘルプ

①［アプリ情報］をタップする。 ②アプリ情報が確認できます。

アプリ情報

1

1



困ったときは
Q&A

35

照明器具やリモコンの登録ができない場合はどうしたらよいですか？

器具側に登録されているものとアプリ側で設定したユーザーIDが異なると「照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録
する」ができません。下記のいずれかを試してください。
 ①「 L.［ユーザーID］の変更 」（P.32）を行い、以前使用していたユーザーIDに変更する。
 ②「 N.［強制初期化］ 」（P.33）を行ってから、「照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する」 （P.24）を行う。

照明器具と通信ができない場合はどうしたらよいですか？

次ページの「通信ができない場合の対処」を参照してください。

どの照明器具と通信できているか知りたい場合はどうしたらよいですか？

［個別調整］画面（P.10）で［表示更新］ボタンをタップしてください。照明器具との接続状態、設定情報の一覧を確
認できます。

2台目のスマートフォンを使う場合や機種変更などで新たにアプリの初期設定をするにはどうしたらよいですか？　

「ご使用前の準備」（P.6～7）の手順に従って設定してください。
1台目や機種変更前のユーザーID、暗証番号と同じものを入力しなければなりませんが、分らない場合は新規ユーザーID、
暗証番号を入力後、「 N.［強制初期化］ 」（P.33）を行ってから、「照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する」 （P.24）を
行ってください。ただし、その場合1台目も同様に変更してください。変更しないと通信できなくなります。

照明器具やLED電球を新しいものに交換したときは何をしたらよいですか？

古い照明器具の解除と、新しい照明器具の登録が必要になります。
「 Ｇ.［照明器具の解除］」（P.23）、および「照明器具/制御機器（リモコン・コエリモ）を登録する」（P.24）を行ってください。

同じ照明器具を複数のグループで使用することができますか？

できません。必ずいずれかのグループに登録してください。別のグループに変更する場合は、元のグループを解除してから
登録してください。「グループを分けて使用する」 （P.21）を参照してください。

2台のスマートフォンで同時に操作したらどうなりますか？

後から受けた操作が優先されます。ただし、同時に操作すると、操作のタイミングによっては通信が中断したり、動作が不
安定になり、通信できなくなることがあります。

複数のスマートフォンで異なるタイマー設定ができますか？

できません。後で行った設定が優先されます。［タイマー］画面の［表示更新］ボタンをタップすると、
設定内容が更新されます。

「あかリモ」アプリが処理中のままになったときはどうすればよいですか？

しばらく待っても変化がない場合は、「あかリモ」アプリを終了して再起動してください。

シーン切替をしても点灯しない照明器具がありますが故障ですか？

「B.［あかり設定］」（P.19）で点灯しない照明器具の点灯状態を確認してください。
消灯になっている可能性があります。　

照明器具によって操作音が鳴るものと鳴らないものがあるのですか？

シーリングライトのみ、操作音が鳴ります。

タイマーをONした後、アプリをバックグラウンド処理、あるいは終了してもタイマーは動作しますか？

動作します。照明器具側で時間カウントを行うため、アプリが起動していなくても大丈夫ですが、照明器具の電源はONに
しておいてください。

Q1
A1

Q2
A2

Q3
A3

Q4
A4

Q5
A5

Q6
A6

Q7
A7

Q8
A8

Q9
A9

Q10
A10

Q11
A11

Q12
A12
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困ったときは

通信ができない場合の対処
【確認事項】の1から9の各項目を確認します。
「はい」の場合は次へ、「いいえ」の場合は【対処】を行ってから次の確認を行います。

・1台の照明器具を同時に複数のスマートフォンで操作して
いませんか？

・他のスマートフォンのアプリを終了します。

・照明器具の登録・コエリモの登録：電源ON後15分以内
・リモコンの登録：設定ボタンを3秒以上押してから5分以内
・強制初期化：電源OFF30秒以上経過後、ONして1分以内

制限時間を守れていますか？

・制限時間内に設定を完了します。

・登録済みの器具とユーザーID、暗証番号が合っていますか？

・通信可能な別のスマートフォンなどで既に登録済みの
ユーザーID、暗証番号を入力します。　
分らない場合は、新規ユーザーID、暗証番号を入力後、 
「N.［強制初期化］」（P.33）を行ってから、「照明器具/制御
機器（リモコン・コエリモ）を登録する」（P.24）を行います。

・照明器具の電源をONしていますか？

・LED電球が正しく装着されていますか？

・電源をONします。

・LED電球を正しく装着します。

1

2

3

4

5

6

・他のスマートフォンで「G.［照明器具の解除］」（P.23）を行っ
ていませんか？

・お使いのスマートフォンでも該当の「G.［照明器具の解除］」
（P.23）をして、改めて「照明器具/制御機器（リモコン・コエ
リモ）を登録する」（P.24）を行います。

・アプリ起動時など、「起動中」や「情報更新中」の表示が
 出た状態で[キャンセル]をタップしていませんか？

・表示が消えるまで待ちます。

7

8

・通信距離は離れすぎていないですか？
・通信を妨げる障害物はないですか？
・近くで電子レンジを使用中ではないですか？

・近くで無線LAN対応機器が動作していませんか？

・近くで他のBluetooth®機器が動作していませんか？

通信環境は問題ないですか？

・照明器具に近付いて操作します。
・障害物を避けて操作します。
・電子レンジの使用を止めてから操作します。
電子レンジから2m以上離れた位置で操作します。

・無線LAN対応機器を照明器具から2m以上離します。
無線LAN対応機器から2m以上離れた位置で操作します。

・他のBluetooth®機器の電源をOFFにします。

・スマートフォンのBluetooth®がON、位置情報（GPS、
現在地など）へのアクセスが許可、かつモードが「高精度」に
なっていますか？

・Android™の場合は、「あかリモ」アプリの位置情報もONに
なっていますか？

・「スマートフォン・タブレットの設定」（P.6）を行います。

・Android™の場合は、各端末の設定方法に従い、「あかリモ」
アプリの位置情報へのアクセスも許可します。

【確認事項】 【対処】No.
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【確認事項】の1から10の各項目を確認します。
「はい」の場合は次へ、「いいえ」の場合は【対処】を行ってから次の確認を行います。

9

10 上記【対処】で解決できましたか？

・照明器具の電源（壁スイッチなど）をOFF後、約20秒以上
 経ってから再度ONにします。
・スマートフォンのBluetooth®機能をOFF後、再度ONします。
・アプリを再起動します。（バックグランドにある時は終了します。）
・スマートフォンを再起動します。
・上記【確認事項】1～9を再確認します。

・通信できない器具が強制初期化画面で
 [初期化対象器具]に表示されていますか？

・[接続されている照明器具]に表示されている場合、照明器具
 をタップして[初期化対象の照明器具]に表示させます。
 （初期化はしません。）
＊いずれにも表示されない場合は、故障の可能性があります。

【確認事項】 【対処】No.
は
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・スマートフォンのスリープ時のWiFi設定をスリープ（OFF)にしない。
・ご使用中の他のアプリ（特に電池の節電や、タスク管理などの通信に影響を与えるかもしれないアプリ）を無効化、あるいは
 アンインストールします。

【その他の対処（改善事例）】
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